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Kéd uchazece ID: ... L. Varianta: 14

Pi#iklad 1. (3b) Méjme dvé ¢isla zapsand v pétkové soustave: 41125 a 24435. Vyjadiete jejich rozdil také v pétkové

soustave.

a) 41125 — 24435 = 12245.
b) Zadné z ostatnich moznosti neni spravna.

(
(

)

)

(c) 41125 — 24435 = 21445.

(d) 41125 — 24435 = 11145.
)

(e) 41125 — 24435 = 114s.

Pi#iklad 2. (3b) Puvodni cena knihy byla 350 K¢. Pak byla zdrazena o 20 %. Jelikoz nesla na odbyt, byla zlevnéna
0 15 % (z ceny po zdrazeni) a to je jeji soucasna cena. Rozhodnéte, které tvrzeni je pravdivé.

a) Soucasnd cena knihy je nizsl nez puvodni cena.

(b) Souc¢asnd cena knihy je o dvé procenta vyssi nez puvodni cena.
(d) Soucasna cena knihy je o pét procent vySsi nez puvodni cena.

d

)
)
(¢) Zadn4 z ostatnich moznosti nenf spravna.
)
)

(e) Soucasna cena knihy je stejnd jako puvodni cena.

Pi#iklad 3. (3b) Je déna funkce f(z) = 222 — 2. Spoététe hodnotu rozdilu 2f(t + 1) — f(t — 1).




Piiklad 4. (7b) Urcete jakému vyrazu se rovnd druhd odmocnina podilu ¢isla z a jeho prevracené hodnoty.

(a) [z
(b

H_

T

(
(d

—_

)
)
c) Z4dn4 z ostatnich moznosti neni spravna.
)
)

(e

P#iklad 5. (7b) Na dvofe jsou psi a slepice. Dohromady maji 50 hlav. Kdyby byla psu tfetina a slepic bylo o 3
vice, méli by dohromady 86 nohou. Rozhodnéte, které tvrzeni je pravdivé.

a) Uloha ma nekoneéné mnoho reseni.

(
(b

Zadn4 z ostatnich moznosti neni spravna.

(
d

)
)
c) Slepic je tiikrat vétsi pocet nez psu.
) Kdyby psu bylo stejné a slepic dvojnasobny pocet, méli by 120 nohou.
)

(e) Uloha nemd feseni.

Pi#iklad 6. (7b) Délky hran kvadru tvoii tii po sobé jdouci ¢leny geometrické posloupnosti. Povrch kvadru je 63

cm?, soucet délek viech hran kvadru je 42. Rozhodnéte, které tvrzeni je pravdivé.

a dnd z ostatnich moznosti neni spravna.

(
(b) Takovy kvidr neexistuje.
(
(d

) Z
) T
c¢) Nejdelsi hrana mé délku 12 cm.
) Objem kvadru je 27 cm?

)

(e) Nejkratsi hrana ma poloviéni délku nez nejdelsi hrana.




Pi#iklad 7. (7b) Jsou dény dvé mnoziny A = {z | 22 + 42 —2 >0} a B = {z | |z + 1| < 3}. Rozdilem mnozin A
minus B je

(a) (—2+v6,2)

(b) ZAdn4 z ostatnich moznosti neni spravna.
(c) (=2 —6,4)
(d)

)

d) (=4, -2+ /6)

(€) (—o0,—2—+6) U (2,00)

Piiklad 8. (7b) Naleznéte obor hodnot funkce
flz)=vV2xr+3—-1.

(a) Obor hodnot je (—32, ).
(b

Obor hodnot jsou vSechna redlnd ¢isla.
(
(d

)
)
c) Obor hodnot je {(—1, c0).
) Zadn4 z ostatnich moznosti neni spravna.
)

74
(e) Obor hodnot je (1, 00).

Piiklad 9. (7b) Rozhodnéte, které tvrzeni o fefenich rovnice

logs(6z —2) 5
logs(z —3)

je pravdivé.

a) Soucet vSech feSeni je 12.

(
(b

Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.

d

)
)
(¢) Rovnice mé dvé FeSeni a jejich soucin je 10.
(d) Rovnice m4 jedno feseni.

)

(e) Rovnice nemd feseni.




Piiklad 10. (7b) Které z nasledujicich tvrzeni o defini¢énim oboru funkce
f(fE):\/fE+2+, S 3

je pravdivé?

a) Defini¢ni obor je (—2,—1) U (3, +00).
b
(c

(d) Defini¢nim oborem jsou vSechna kladna ¢isla.

(
(b) Defini¢ni obor je (—%
Definiéni obor je (—%’

).
)

W NjW

)
)
) U (2, +00).
)

(e) Zadna z ostatnich moznosti neni spravnd.

Piiklad 11. (7b) Urcete pocet vSech sudych éisel, kterd vyhovuji nerovnici
z® — 53z + 150 < 0.

a

(
(

N(

(c) Zadna z ostatnich moznosti neni spravna.
(d
(e)

Pi#iklad 12. (7b) Kolika ruznymi zpusoby lze ze 7 muzu a 3 Zen vybrat trojici tak, aby v ni byla nejvyse jedna
zena?

) 24

b) Nekone¢né mnoho.
)
)

»-Jkl\.'J

8

Pi#iklad 13. (7b) Jakd je pravdépodobnost, ze pii tazeni 2 karet z balicku o 52 kartadch bude pravé jedna jedna z
karet srdcova?

(a) ZAdn4 z ostatnich moznosti neni spravna.
(b) 5

() 3

(d) 3

(e) To1




Piiklad 14. (7b) Kuzelosecku danou rovnici
2 —dr+y* —6y+9=0

posuiite rovnobézné s osou y tak, aby se dotykala osy z. Bodem dotyku je bod

(a) [0,2]

(b) Zadn4 z ostatnich moznosti nenf spravna.
(c) [3,0]
(d)

)

d) [2,0]

(e) [2,3]

Pi#iklad 15. (7b) Urcete vSechny hodnoty redlného parametru p, pro které m4 nasledujici rovnice pravé 2 ruzné
realné kofeny.
pr? —p(p+3)z +2p(p+1) =0

a

(a) pe R\{1}.
(b) p € (0,1) U (1, +00).
(
(d

) p
) p
c) Z4dn4 z ostatnich moznosti nen{ spravna.
) Takové p neexistuje.

)

(e) peR.

P#iklad 16. (7b) Pfrevodovka se skladd ze tii ozubenych kol spojenych fetézy. Nejmensi kolo je spojené s
prostiednim kolem a prostiedni kolo je spojené s nejvétsim kolem. Kola maji postupné 27, 54 a 99 zubu. Po
jakém minimalnim poc¢tu otocek nejvétsiho kola budou v8echna tii kola ve stejné pozici jako na zac¢atku pohybu?
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